

# СБЕРЕЖЕНИЕ

## ЭЛЕКТРОСБЕРЕЖЕНИЕ



При покупке бытовой техники обращайте внимание на классы энергоэффективности. Чем выше класс, тем меньше электроэнергии будет потреблять прибор. Классы энергоэффективности бытовой техники обозначаются буквами A, B, C, D, E, F, G. Чем выше буква, тем больше электроэнергии будет потреблять прибор. Классы энергоэффективности бытовой техники обозначаются буквами A, B, C, D, E, F, G. Чем выше буква, тем больше электроэнергии будет потреблять прибор.



Пас портретный класс энергоэффективности и бытовая техника. Выбирайте технику на классы энергоэффективности. Например, старая бытовая техника (A-F) потребляет до 20% электроэнергии по сравнению с техникой класса A.



## ТЕПЛОСБЕРЕЖЕНИЕ



Утеплите старые окна и двери или замените их на окна с теплозащитными свойствами, что существенно сэкономит в доме, променяв их в зимнее время. Владельцы домов, где есть старые окна, должны знать, что старые окна имеют плохую теплоизоляцию. Утеплите их, убедитесь в отсутствии щелей, воспользуйтесь специальной пленкой. Между радиаторами батарей и стеной установите защитный экран из фольгированного пластика. Фольга отражает тепло и предотвращает его обратное в комнату (экономия до 4%). Расставьте мебель таким образом, чтобы нагревательные приборы не закрывались одеждой и другими предметами. Не прикрывайте путь теплому воздуху. Держите шторы, занавески закрытыми, чтобы тепло не уходило. Вспомогательные приборы, такие как кондиционеры, обогреватели, лампы, должны быть выключены, когда вы выходите из комнаты. Старайтесь экономить электроэнергию, выключая свет, когда вы выходите из комнаты. Старайтесь экономить электроэнергию, выключая свет, когда вы выходите из комнаты. Старайтесь экономить электроэнергию, выключая свет, когда вы выходите из комнаты.

## ВОДОСБЕРЕЖЕНИЕ

Для уменьшения расхода воды рекомендуется установить экономичные сантехнические приборы. Расход воды во время купания можно сократить, если намыливать волосы и мыть голову, а не держать воду в течение долгого времени. Во время мытья рук старайтесь не поливать, а не до упора. Выключите кран во время бритья. Очень важно установить все приборы так, как это сделано в заводских условиях. Например, если вы используете душ, расход воды должен быть не более 100 литров в месяц. При установке экономичных сантехнических приборов расход воды будет значительно ниже, чем при установке обычных приборов. Например, экономичный душ расходует до 100 литров в день. Экономичный душ расходует до 100 литров в день. Экономичный душ расходует до 100 литров в день.



## ЭКОНОМИЯ СЫРЬЯ

Каждый год на земле миллионы тонн, сотни тысяч тонн пластика, металла, стекла и огромное количество других отходов.



60% бумаги, собранной в качестве МАКУЛАТУРЫ, позволяют сохранить одно дерево.



Стекло – стопроцентно перерабатываемое сырье. Стеклопленную бутылку можно использовать повторно и сделать бутылку такого же цвета. Хотя при переработке бутылки тратится всего на 30% меньше энергии, чем при производстве новой, зато не тратятся никакие новые природные ресурсы.

